
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cinquenta e três

MANDATO 2021-2025

Ao décimo sétimo dia do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na

sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia - Foi analisada a aquisição por parte da Câmara Municipal da Marinha Grande
do imóvel da S. Silvestre - Associação de Solidariedade Social da Moita e apreciados o elenco dos
Orgãos Sociais do Clube Desportivo Moitense.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade fazer uma adenda ao convite feito à Sra. Carla Daniela
Pereira Francisco, para efetuar serviços administrativos do dia vinte e quatro até ao dia trinta e um de Maio
de dois mil e vinte e três.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de três livros à Sociedade de lnstrução e
Recreio Primeiro de Maio, obra literária referente ao Primeiro Centenário para a sua fundação. ------
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um móvel para colocação nos estaleiros da
Junta de Freguesia com o objetivo de armazenamento dos produtos fitofarmacêuticos
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade, agraciar com um lanche o Grupo de Voluntários -
Aldeia Segura - Pessoas Seguras, no dia vinte e sete de Maio, no final da ultima formação.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade ceder as instalações da Junta de Freguesia, para receber
a Companhia C.C. 4241 (Militares de Abril) no dia quatro de Junho
- Ponto seis - No seguimento do procedimento concursal comum, para a constituição de vínculo de
emprego público na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado,
para o preenchimento de 1 (um) posto de trabalho da carreira e categoria de Assistente ïécnico, previsto
no Mapa de Pessoal da Freguesia, publicitado no Diário da República,2.a série, n.o 184, pelo Aviso
(extrato) n.o 18364/2022 de 2210912022, e na BEP pelo Aviso (integral) com o Codigo da Oferta
OE20220910723, foram cumpridas as formalidades de negociação e determinação de posicionamento
remuneratório com o primeiro candidato aprovado, de acordo com a Lista Unitária de Ordenação Final
Homologada por este Órgão Executivo, nos termos do artigo 38.o da LTFP, aprovada em anexo à Lei n.o

3512014, de 20 de junho, na sua redação atual, bem como, foram verificados e comprovados os requisitos
constantes no artigo 17 .o da LTFP desse candidato.
Neste contexto, foi deliberado proceder à constituição de vínculo de emprego público na modalidade de
contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, nos termos constantes do artigo 40.o e
seguintes da LTFP, com a candidata Carla Daniela Pereira Francisco, na carreira e categoria de Assistente
Técnico, com o posicionamento remuneratório correspondente à 1.a posição e nível 7 no montante
pecuniário de 869,84 € (oitocentos e sessenta e nove euros e oitenta e quatro cêntimos), de acordo com a
Tabela Remuneratória Única, aprovada pela Portaria n.o 1553-C/2008, de31 dedezembro, atualizada pelo
Decreto-Lei n.o 84-F12022, de 16 de dezembro em conjugação com o Decreto-Lei n.o 26-8,12023, de 18 de
abril
A contratação em referència terá efeito a partir da data constante no respetivo Contrato de Trabalho, e
estará sujeito a período experimental com a duração de 180 dias, nos termos do disposto nos artigos 45.o

a 51.o da LïFP mencionada anteriormente
Designa-se o Júri do Período Experimental: Presidente - Olga Maria Santos Figueiredo (Assistente
Técnica na Escola Secundária Eng.o Acácio Calazans Duarte); Primeira Vogal Efetiva, que substituirá a
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Presidente nas suas faltas e impedimentos - Cátia Sofia Pereira Braga Pontes (Professora Adjunta na
Escola Superior de Saúde - lnstituto Politécnico de Leiria); Segunda Vogal Efetiva - Maria Virgínía Seco
Coelho (Professora na Escola Básica 2/3 Guilherme Stephens); Primeira Vogal Suplente - Célia Maria
Louro Artilheiro (Professora e Coordenadora na Escola Básica do 1.o Ciclo de Moita - Marinha Grande);
Segunda Vogal Suplente - Maria Teresa de Jesus Vieira (Educadora de lnfância na Escola Pré-Primária
de Moita)
- Ponto sete - No seguimento da contratação da nova Assistente Técnica e com o objetivo de articulação
de horários entre as duas Assistentes ïécnicas, foram aprovados por unanimidade os seguintes horários:
A Sra. Teresa Monteiro terá o horário da manhã das nove horas até ao meio dia e no período da tarde das
treze horas e trinta minutos até às dezassete horas e trinta minutos. A Sra. Carla Francisco iniciará o
período da manhã às nove horas até ás treze horas e trinta minutos e no período da tarde das quinze
horas até às dezassete horas e trinta minutos
- Ponto oito - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente números vinte e
nove, trinta, trinta e um e trinta e dois de dois mil e vinte e três
- Ponto nove - Harpal Singh, atestado de residência, Mandeep Kaur, atestado de residência, Yuvraj
Singh, atestado de residência, Fateh Singh Snadhu, atestado de residência, Marco Alexandre Ribeiro
André, atestado de residência, Ana Sofia Santos Carreira Costa, atestado de residência e Celeste Silva
Dinis Gomes, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quinze minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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